
令和２年度 麻華こども園 施設自己評価 

 

今年度は新型コロナウィルス感染拡大予防をしながら保育を進めてきた。園生活、日課、行事の在

り方等々、一つひとつ見直し「こどもにとって必要なこと、大切なこと」は何かを考えながら過ご

してきた一年だった。 

保護者や職員全員が見通しを持てず状況を見ながら過ごしてきたが、アンケート結果から大半の

方々に園生活にご理解をいただくことができた。皆さんのご協力のお陰で１年を過ごすことができ

たことに感謝申し上げたい。 

８８家庭数 ７０家庭が回答 

 

  質    問  満足 不満 わからない 

1 保護者会やしおり等でお知らせしている園の方針や理念について。 9２％ 0％ ８％ 

・毎月のおたよりや入所説明時に説明をしていきたい。 

2 保育内容について ９４％ ２％ ４％ 

・概ね満足いただいてうれしく思います。 

3 保育環境について ９４％ ２％ ４％ 

衛生面は保たれていると思いますか。 ８２％ ０％ １８％ 

・衛生面について課題が残るので、職員全員で意識して取り組みたい。 

4 保育士の対応について   

保護者との間でコミュニケーションがとれていると思いますか。 

８９％ ２％ ９％ 

  担任は、お子さんのことを理解していると思いますか。 ８８％ １％ 1１％ 

 担任は、適切な言葉づかいで保護者に対応できていますか。 ９９％ ０％ １％ 

  お子さんに関する悩みや不安などについて、担任保育士に気軽に相談で

きる雰囲気・態度がありますか。 

９３％ ３％ ４％ 

  担任以外の職員に伝えたことが、担任にしっかり伝わっていますか。 ９０％ ２％ ８％ 

・職員は、お子さんの成長を一緒に喜びあえる存在になれるように、保護者全員の信頼を得られるように努

力をしていきたい。 

5 給食について 

  食育の観点から「みんなと食べて楽しい給食」を目指しています。 

心と体の成長を考えた給食を作っていますがいかがですか？ 

９４％ ０％ ６％ 

幼児：園で育てた野菜を持ち帰りました。お子さんと野菜のことを話したり、

お子さんの食べる意欲につながったりしましたか？ 

９４％ ０％ ６％ 

・概ね満足いただいてうれしく思います。 

6 連絡事項について 

 コドモン、おたより、連絡帳（乳児）、掲示板、ＨＰ等を通して、お子さん

の様子や連絡事項が伝わっていますか。 

９４％ ３％ ３％ 

・概ね満足いただいてうれしく思います。 


